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La satisfaction des programmes DPC  

 
• Les professionnels inscrits à un programme DPC renseignent un questionnaire de 

satisfaction spécifique à ce parcours, via la plateforme qui leur est dédiée. 

 
• Ces questionnaires interrogent la logistique, l’ergonomie de la plateforme, mais 

aussi au-delà de l’atteinte de leurs objectifs, l’appréciation des contenus, des 
formateurs  et des approches pédagogiques. 

 
• Tout cela permet d’améliorer en continu et au fil des ans :  

– la construction et l’amélioration de l’ergonomie de la plateforme qui est 
annuellement discutée avec le prestataire et les formateurs,  

– la construction des programmes, l’évaluation des méthodes pédagogiques 
pour les formateurs mais aussi pour les futures formations. 

 
• Ces résultats sont présentés au Conseil d’administration de la SF2H, à la 

commission formation et DPC et aux formateurs DPC, aux apprenants.   
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La satisfaction des programmes DPC  
Nantes 2021  

 
 

133 professionnels ayant suivi un programme DPC SF2H  en 2021 ont 
renseigné le questionnaire de satisfaction spécifique. 

 

 

• A la question : Notez sur de 0 à 10 votre satisfaction globale de votre 
programme DPC 

– 64 personnes ont noté leur satisfaction entre 8 et 10  

– 59 personnes ont noté de 5 à 7 /10  

 

La satisfaction globale des sessions DPC du congrès SF2H Nantes 2021 
atteint alors les 93% 
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La plateforme des programmes DPC 
Nantes 2021  

 



 
Pour faire connaissance, le profil des 

apprenants   
 

1 – Vous êtes  

• 41% Infirmier(e) 

•  7% Médecin 

• 40% Pharmacien 

•  2,3% Technicien de 
laboratoire 

• 10,47% Autre 

2 – Dans quelle(s) structure(s) ou 
spécialité(s) travaillez-vous ? 

• 65 %  CH 
• 12%  CHU 
• 14 %  MCO 
• 13.75 %  SSR 
• 13%  Médico-social 
• 1%               Libéral 
• 3.5 %  HAD  
•  5 %  Equipe EMH 
• 4%              CPIAS 
• 7%              Autre 

Satisfaction Programmes DPC SF2H        
Nantes 2021 



3 – Quel programme avez-vous suivi ? 

 
Lien vers les programmes DPC SF2H Nantes 2021 :  ICI  
 
 
 

Programme 1 : Surveillance de l’Environnement  58% 

 
Programme 2 : Outils de la gestion des risques 
appliqués à la prévention du risque infectieux 
 

 
42% 
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https://www.sf2h.net/wp-content/uploads/2021/07/SF2H_progDPC2021.pdf
https://www.sf2h.net/wp-content/uploads/2021/07/SF2H_progDPC2021.pdf


4 – Demande de formation : 
Formation suivie: 

 
 
A votre demande  97% 

A la demande de votre hiérarchie 2% 

A la demande du service formation  1% 
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Etape 1 : Avant le présentiel  

Satisfait Très satisfait 

Informations données lors de l’inscription  56 % 36 % 

Accès à la plateforme  58 % 34 % 

Accessibilité prétest   54 % 38 % 

Accessibilité bibliothèque  
  

63 % 30 % 
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Etape 2 : En présentiel, le Lundi 4 
octobre à Nantes (1)  

Satisfait Très satisfait 

Accessibilité au lieu   50% 48 % 

Accueil  49 % 48 % 

Durée de la formation   60 % 33% 

La salle - l’environnement   40 % 21 % 
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Le contenu de la formation 
D’accord Tout à fait d’accord 

Etait adapté  71 % 20 % 
Etait conforme au programme annoncé 70 % 27 % 
Correspondait à vos attentes 63 % 19 % 

Les intervenants 
D’accord Tout à fait d’accord 

Les formateurs ont facilité les relations 
dans le groupe 

57 % 24 % 

Les méthodes pédagogiques utilisées 
vous ont convenu  

59 % 18 % 

La prestation des intervenants vous a 
semblé de qualité 

67 % 22 % 
Satisfaction Programmes DPC SF2H        

Nantes 2021 



Cette formation vous a permis  
et/ou vous permettra 

D’accord Tout à fait  
d’accord 

D'acquérir ou développer des connaissances utiles 60 % 20 % 
De faire évoluer vos pratiques professionnelles 65 % 19 % 
De développer et argumenter une démarche 
d’amélioration dans votre établissement 

58 % 20 % 

De développer de nouvelles aptitudes 57 % 13 % 
De construire des outils de suivi, d’évaluation des 
problématiques rencontrées  

52 % 18 % 

De recommander cette formation à un collègue 63 % 18 % 
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Etape 3 –  
Après le présentiel - Bilan Web 

Satisfait Très satisfait 

Ressenti et utilisation de la plateforme  60 % 22 % 
Accès au remplissage post test 56 % 20 % 
Accès à la documentation sur la plateforme  66 % 23 % 
Qualité des documents mis en ligne  70 % 21 % 

Oui Non 

Utilisation du PAP ( plan d’action personnalisé )  21 % 38 % 
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Votre satisfaction globale de l’atelier  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

0% 0% 3.5% 3.5% 8% 15% 22% 29% 11% 8% 
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La satisfaction globale des sessions DPC du 
congrès SF2H Nantes 2021 atteint alors les 

93% 


